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	PrintButton1: 
	Denanc: Alimentarea cu apă, canalizare, salubritate şi distribuţia energiei termice - Anual
	EmailSubmitButton1: 
	prefer: Anul calendaristic 2021
	pcolect: 10.02.2022-31.03.2022
	period: Cercetare statistică - Anuală
	profildate: Național (NUTS 0).
	scupr:  Întreprinderile cu activităţi de utilitate publică de interes local
	unitfurdate: Consilii judeţene şi locale (municipale, orăşeneşti şi locale), Regiile autonome şi societăţile comerciale cu activităţi de utilitate publică de interes local, societăţile comerciale care au instalaţii publice de distribuire centralizată a apei sau conducte pentru uz public, instalaţii de distribuire a energiei termice şi care prestează servicii de salubritate.
	cdleg: Cadrul legal national :1) Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice, nr. 51/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;2) Legea organizării și funcționării statisticii oficiale în România, nr. 226/2009, cu modificările și completările ulterioare;Cadrul legal european :Regulamentul (CE) nr. 223/2009 al Parlamentului European și al Consiliului, cu modificările ulterioare. 
	confid: Principiul confidentialitatii este reglementat de Legea nr. 226/2009 privind organizarea si functionarea statisticii oficiale in Romania, cu modificarile si completarile ulterioare. Cap.II, art.5, lit.e " Confidentialitatea in statistica" stipuleaza:  " confidentialitatea informatiilor pe care le furnizeaza repondentii (gospodarii, intreprinderi, administratii etc) si utilizarea lor numai in scopuri statistice trebuie sa fie pe deplin garantata."Statisticienii de la DJS-uri si INS care asigura culegerea datelor aferente cercetarii statistice sunt obligati sa respecte principiul confidentialitatii.Chestionarele statistice care contin datele furnizate de catre unitatile raportoare sunt confidentiale, calitate evidentiata prin mentiunea "Confidential".Accesul in portalul web pentru preluarea on-line a datelor statistice e-SOP este permis numai personalului statistic autorizat pe baza de "nume utilizator" si "parola".    
	continut:  Cercetarea statistică AC din domeniul serviciilor publice de gospodărie comunală  se realizează cu periodicitate anuală şi asigură colectarea informaţiilor referitoare la aceste servicii publice existente în anul precedent celui în care se face colectarea. Metoda de completare a chestionarelor AC este auto- înregistrarea, agentul ecomonic având posibilitatea introducerii datelor online prin accesarea Portalului web de preluare online a datelor statistice sau printr-un chestionar pretipărit. Principalele variabile studiate in cercetarea statistica AC-sunt:Lungimea totală a reţelei simple de distribuţie a apei potabile Prin lungimea reţelei simple de distribuţie a apei potabile se înţelege lungimea tuburilor  şi conductelor instalate pe teritoriul localităţii respective, pentru transportul apei potabile de la conductele de aducţiune sau de la staţiile de pompare până la punctele de branşare a consumatorilor. Capacitatea instalaţiilor de producere a apei potabile Cantitatea maximă de apă potabilă ce poate fi debitată de instalaţia de alimentare cu apă într-o unitate de timp se determină pentru fiecare instalaţie de captare-tratare în parte, atât pentru apa industrială, cât şi pentru apa potabilă, luându-se în considerare capacitatea prevăzută în documentaţia tehnică respectivă în cazul când există această documentaţie confirmată prin procesul verbal de recepţie, avându-se în vedere şi eventualele modernizări sau reutilări care duc la mărirea capacităţii iniţiale. Apa potabilă introdusă în reţea reprezintă volumul de apă trecută din sistemul de aducţiune (de pe teritoriul localităţii respective sau a altei localităţi) în sistemul de distribuţie, precum şi cantitatea de apă cumpărată de la unităţile productive şi introdusă în sistemul de distribuţie a localităţii. Apa potabilă distribuită consumatorilor este cantitatea totală de apă potabilă livrată efectiv tuturor consumatorilor, populaţiei şi agenţilor economici pentru nevoi productive şi neproductive (casnice, băi publice, clădiri social-culturale şi administrative, hoteluri, stropitul străzilor, spaţii verzi etc.) prin reţele de distribuţie sau direct prin conductele de aducţiune; se determină cu ajutorul apometrelor instalate la consumatori, iar în lipsa acestora pe baza normelor de consum pauşal. Apa potabilă distribuită pentru uz casnic reprezintă cantitatea de apă potabilă livrată gospodăriilor, inclusiv cantitatea de apă livrată prin cişmele publice care va fi înregistrată conform normelor stabilite pentru consumatorii din raza cişmelelor publice. Apa potabilă distribuită pentru uz public reprezintă cantitatea de apă potabilă distribuită pentru stropitul străzilor şi spaţiilor verzi, pentru instituţii social-culturale publice, băi, W.C.-uri publice. Apa potabilă distribuită înregistrată la apometre reprezintă cantitatea de apă potabilă distribuită înregistrată la apometre instalate  la consumatori. Lungimea totală simplă a conductelor de canalizare se referă la canalele (tuburile) prin care se colectează şi se evacuează apele reziduale (menajere, industriale, etc.) şi a celor provenite din precipitaţii, de pe teritoriul localităţii cu canalizare publică, începând de la căminele de racordare a clădirilor cu instalaţii de canalizare şi până la punctul de deversare a apelor reziduale într-un emisar natural. Autovehicule pentru salubritate autovehiculele din dotare destinate colectării şi transportării gunoiului (autotransportoare de containere, autogunoiere compactoare, autocamioane şi tractoare cu remorci etc.), autovidanjoarele,  autocurăţitoarele de canal, autostropitoarele (cu sau fără mături), automăturătoarele colectoare, autovehiculele pentru deszăpezire etc. În grupa autovehiculelor pentru deszăpezire se cuprind autoîmprăştietoarele de sare, de nisip, precum şi autospecialele şi tractoarele cu plug sau turboforeză şi încărcătoare pentru zăpadă. Energia termică distribuita               
	obiectiv: Obiectivele cercetării statistice AC anuală constă în caracterizarea activităţilor privind alimentarea cu apă, canalizarea publică, distribuirea energiei termice şi salubritatea,  fiind recunoscut rolul acestora în procesul de ridicare a calităţii vieţii prin investiții care să vizeze lucrări de realizare, extindere, reabilitare, modernizare pentru sistemul de alimentare cu apă și sistemul de canalizare.
	benefic: Beneficiarii rezultatelor cercetarii statistice AC, sunt: Administraţia Prezidenţială, Parlamentul României, Guvernul României; Banca Națională a României, ministere, institute de cercetare, mass-media, alţi utilizatori.
	iutiliz: Cercetarea a generat, de la lansarea sa, implicarea utilizatorilor prin sugestii si observatii care au avut drept scop imbunatatirea calitatii, acuratetii si relevantei datelor colectate si a utilizarii lor variate.Datele furnizate de aceasta cercetare statistica reprezinta fundamentul activitatilor desfasurate de utilizatori in scopul construirii de analize economice, strategii, planificari, cercetari si prognoze ale dezvoltarii sectorului alimentarii cu apa, canalizare, salubritate si energie termica. 
	tcerc: Cercetare statistică exhaustivă
	proesant: 
	maesant: 
	relevanta: Relevanta unei cercetari statistice este evidentiata cu ajutorul indicatorului de calitate R1 - Rata statisticilor disponibile.R1 = Ms/S = 1     Ms = numarul de date disponibileS = numarul de date solicitate prin regulamentCercetare statistică AC anuala este relevantă deoarece întruneşte cerinţele utilizatorilor .
	mestim: 
	cstrat: 
	ajustsezon: 
	instrstat: 
	gir: 
	prochest: 
	eca: Acuratetea inseamna gradul de apropiere a estimarilor fata de adevaratele valori.Intrucat cercetarea statistica AC anuala nu utilizeaza metoda estimarii, datele colectate sunt reale, corecte si veridice. 
	cvar: 
	edmeu: 
	eda: 
	rru: 
	rrv: 
	mi: Nu este cazul.
	aspe: Nu au fost sesizate.
	profunz: Datele facute publice prin cercetarea statistica AC anuala sunt finale si nu se revizuiesc. Cercetarea nu prevede publicarea de date preliminare.
	posrev: Revizii viitoare ar putea apărea numai daca, dupa publicarea rezultatelor finale prin prezentarea unei publicații sunt descoperite alte erori de raportare.
	greseli: Greselile umane se pot poduce in toate cele trei etape pe parcursul carora se deruleaza cercetarea statistica AC anuala, astfel:1.  In perioada de colectare pentru companii in care unitatile raportoare completeaza chestionarele in portalul e-SOP: date raportate eronat, pentru ca nu se rezolva erorile semnalate de aplicatia informatica;2.  In perioada de completare si validare date de catre statisticienii din directiile teritoriale: erori de introducere;3.  In ultima perioada de prelucrare  la nivel INS inca mai raman erori nerezolvate cum ar fi sirute gresite, raportari duble, modificari la reteaua de distributie a apei potabile, canalizare (retea noua, extinderi sau micsorari) etc.In vederea reducerii ponderii acestor erori in toate etapele cercetarii statistice se recomanda cresterea atentiei si a responsabilitatii tuturor celor implicati in colectarea, completarea si validarea datelor, instruirea aprofundata indeosebi a personalului din unitatile raportoare, dar si a statisticienilor din directiile teritoriale cu privire la metodologia cercetarii statistice si a modului de completare a chestionarelor, revizuirea programelor informatice si imbunatatirea functionarii portalului e-SOP.       
	acces: Datele rezultate din cercetarea statistica AC anuala pot fi accesate cu usurinta de catre utilizatori si, de asemenea, sunt clar explicate.Aceste date sunt puse la dispozitia utlizatorilor prin publicația "Activităţile privind utilitatea publică de interes local", aflat și pe site-ul INS .
	difer: Actualitatea datelor statistice reprezinta o calitate importanta apreciata de utilizatori deoarece ofera posibilitatea realizarii unor analize de piata eficiente si cu aplicare imediata.Cercetarea statistica AC anuala nu prevede publicarea de rezultate preliminare deci indicatorul de calitate T1 - Diferenţa de timp dintre sfârşitul perioadei de referinţă şi data obţinerii rezultatelor preliminare: nu se calculeaza.Indicatorul de calitate T2 reprezinta diferenţa de timp dintre sfârşitul perioadei de referinţă şi data obţinerii rezultatelor finale. Perioada de referinta este anul 2021. T2 = 03.01.2022 - 19.07.2022 = 137 zile
	punctual: Punctualitatea publicarii rezultatelor finale reprezinta o alta calitate importanta solicitata de utilizatori si se refera la diferenta de timp dintre termenul planificat si termenul efectiv.Indicatorul de calitate T3 se calculeaza ca diferenta dintre data programata de publicare a datelor si data efectiva de aparitie a acestora.In cazul cercetarii statistice AC    T3 = dact - dsh = 0 deoarece datele rezultate sunt publicate la termenul planificat.
	evalcompar: Datele finale privind alimentarea cu apa, canalizare, salubritate si energie termica, obtinute prin cercetarea statistica AC anuala sunt comparabile atat in spatiu cat si in timp.Aceasta comparabilitate se datoreaza indeplinirii urmatoarelor conditii:-  Metodologia cercetarii statistice  nu s-a modificat de la lansarea sa -  Variabilele pentru care se colecteaza date prin cercetarea statistica nu au fost redefinite; nu s-au modificat unitatile de masura folosite la exprimarea cantitatilor colectate, periodicitatea sau sfera de cuprindere (cercetarea statistica este exhaustiva).Indicatorul de calitate CC1 - Lungimea seriilor de timp comparabile -  se calculeaza astfel:   CC1 = dlast - dfirst   -  dlast = ultimul punct de referinta pentru diseminarea datelor;   -  dfirst = primul punct de referinta pentru datele comparabile.   CC1 = 2021 - 1990 = 31 ani   -  2021 = anul de referinte al cercetarii statistice;   -  1990 = anul lansarii cercetarii statistice in sistemul statistic national.                                    
	modesant: 
	claritate: Datele statistice obtinute din cercetarea statistica sunt explicate clar sub urmatoarele forme:  -  Metodologia cercetarilor statistice anuale referitoare la activitatile privind utilitatea publica de interes local - aprobata prin Ordinul Presedintelui INS  nr. 832 din 2006, disponibilă pentru consultare  offline - pe format hârtie la biblioteca INS -  Instrumentarul statistic  anual al cercetarii statistice privind activitatile de utilitate publica de interes local si a ghidurilor metodologice pentru completarea cercetarii statistice privind alimentarea cu apa, canalizarea, salubritatea si distribuirea energiei termice;  -  Metadatele statistice care reprezinta informatii pentru producerea si utilizarea datelor statistice si care pot fi studiate de utilizatorii interesati accesand site-ul INS/Baza de metadate statistice/Baza de metadate.
	infstat: Statisticile care folosesc date obtinute din această cercetare statistica sunt cele elaborate in cadrul Directiei de Statistică a Indicatorilor Economici pe Termen Scurt si la cererea colaboratorilor din cadrul ministerelor si altor institutii.
	infdifcomp: Nu este cazul
	asi: Datele finale obtinute prin cercetarea statistica AC anuala pot fi gasite in publicatia "Activitatile privind utilitatea publica de interes local in anul 2021", aflata pe site-ul INS, comunicat de presa, baza de date Tempo, baza de metadate, eDemos.De asemenea, aceste date pot fi obtinute si prin Biroul de diseminare informatii statistice din cadrul INS.
	pc: Petronela Gheorghe, consilier superior021/3181824/interior 2091petronela.gheorghe@insse.ro
	ap: "Anuarul statistic al Romaniei", "Statistica teritoriala", "Starea sociala si economica a Romaniei - date statistice", comunicat presa.



